Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 108

Friday, June 5, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40005; File No. SR-NASD-98-18]

Self-Regulatory Organizations; National Association of Securities Dealers, Inc.; Notice of Extension of Comment Period for Proposal Relating to Qualified Immunity in Arbitration Proceedings for Statements Made on Forms U–4 and U–5

Correction

In notice document 98–13955 beginning on page 29050, in the issue of Wednesday, May 27, 1998, make the following correction:

On page 29051, in the first column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ANM-20]

Amendment of Class E Airspace; Livingston, MT, and Butte, MT, and Removal of Class E Airspace; Coopertown, MT

Correction

In final rule document 98–14169 beginning on page 29103, in the issue of Thursday, May 28, 1998, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 29104, in the third column, under the heading **ANM MT E5 Livingston, MT [Revised]**, in the 20th line, "112°29′00″W;" should read "110°29′00″W;".

BILLING CODE 1505-01-D